

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**6 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1929**

**01-09-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങൾ ലേലം ചെയ്യാൻ നടപടി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ</b>		<b>ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ലാത്തതും ഉപയോഗിക്കാത്തതുമായ എത്ര വാഹനങ്ങൾ ഉണ്ടെന്നുള്ള വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ചോദ്യത്തിൽ ഉന്നയിച്ചിട്ടുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ക്രോഡീകരിച്ച വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല. സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ഡാറ്റാബേസിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ VEELS എന്ന സോഫ്റ്റ് വെയർ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉപയോഗത്തിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരം മാത്രമേ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളൂ. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ കൂടി VEELS സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നതാണ്. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ ക്രോഡീകരിച്ച വിവരം ലഭ്യമായതിനു ശേഷം ഈ വാഹനങ്ങൾ ലേലം ചെയ്യുന്നതിന് നിർദ്ദേശം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>അവയിൽ എത്രയെണ്ണം ചട്ടപ്രകാരം ലേലം ചെയ്ത് സർക്കാരിൽ മുതൽക്കൂട്ടാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ചോദ്യത്തിൽ ഉന്നയിച്ചിട്ടുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ക്രോഡീകരിച്ച വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല. സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ഡാറ്റാബേസിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ VEELS എന്ന സോഫ്റ്റ് വെയർ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉപയോഗത്തിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരം മാത്രമേ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളൂ. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ കൂടി VEELS സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നതാണ്. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ ക്രോഡീകരിച്ച വിവരം ലഭ്യമായതിനു ശേഷം ഈ വാഹനങ്ങൾ ലേലം ചെയ്യുന്നതിന് നിർദ്ദേശം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി) ലേലം ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കാത്ത എത്ര വാഹനങ്ങളുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>		<p>(സി) ചോദ്യത്തിൽ ഉന്നയിച്ചിട്ടുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ക്രോഡീകരിച്ച വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല. സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ഡാറ്റാബേസിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ VEELS എന്ന സോഫ്റ്റ് വെയർ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉപയോഗത്തിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരം മാത്രമേ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളൂ. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ കൂടി VEELS സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നതാണ്. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ ക്രോഡീകരിച്ച വിവരം ലഭ്യമായതിനു ശേഷം ഈ വാഹനങ്ങൾ ലേലം ചെയ്യുന്നതിന് നിർദ്ദേശം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(ഡി) ഉപയോഗശൂന്യമായ പ്രസ്തുത വാഹനങ്ങൾ ലേലം ചെയ്യുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>		<p>(ഡി) ചോദ്യത്തിൽ ഉന്നയിച്ചിട്ടുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ക്രോഡീകരിച്ച വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിച്ചിട്ടില്ല. സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ഡാറ്റാബേസിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ VEELS എന്ന സോഫ്റ്റ് വെയർ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉപയോഗത്തിലുള്ള വാഹനങ്ങളുടെ വിവരം മാത്രമേ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളൂ. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ കൂടി VEELS സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നതാണ്. ഉപയോഗശൂന്യമായ വാഹനങ്ങളുടെ ക്രോഡീകരിച്ച വിവരം ലഭ്യമായതിനു ശേഷം ഈ വാഹനങ്ങൾ ലേലം ചെയ്യുന്നതിന് നിർദ്ദേശം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ